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Felejthetetlen élménnyel tér-
hettek haza azok a sportbará-
tok, akik ellátogattak a már 95. 
életévébe forduló Móré Imre 
élménybeszámolójára. A be-
szélgetést egyesületünk elnöke, 
Gál László moderálta. A remek 
fi zikai és szellemi állapotnak ör-
vendő egykori labdarúgó és edző 
kalandokban gazdag életútjáról 
olyan odaadással beszélt, hogy 
lenyűgözte hallgatóságát.
1931-ben Cecén született, ahol 
édesapja 1922-ben egyik alapí-
tója volt a Cecei SE-nek. A helyi 
csapatban 13 évesen(!) a felnőt-
tek között is bemutatkozhatott. A Székesfehér-
vári TC-n keresztül vezetett az útja az MTK-
ba, ahol az ifjúsági, majd a tartalék csapatban 
szerepelt. Az Aranycsapat tagjai közül legjobb 
barátja Lantos Mihály volt. Az első csapat-
ban a talpig úriember Kovács Imre szerepelt 

a posztján, aki külön is foglal-
kozott vele. A Szombathelyről 
elszármazott bohém válogatott 
kapussal, Fazekas Árpáddal is 
remek viszonyt ápolt. 1951-től 
1954-ig – jó megjelenésének 
köszönhetően – férfi  divatmo-
dellként is dolgozott. Puskás 
Ferencet élete végéig igaz ba-
rátjának tudhatta. Egyszer, már 
a Bp. Építők játékosaként a vá-
logatott felkészülési mérkőzésén 
szerepelt ellene, sőt neki kellett 
volna kikapcsolni a játékból. 
Amikor Öcsi gólt lőtt, kivette a 
labdát a hálóból és megmutatta 

neki: „Imikém, ezt a labdát jól nézd meg, mert 
ezzel nem fogsz többet találkozni!”
1956-ban egyetemistaként, doktori disszertá-
ciójára készülve aktívan részt vett a felkelés 
fegyveres harcaiban is, így a forradalom leve-
rését követően kénytelen volt elhagyni hazáját. 
Svédországba emigrált. Eskilstunában, Belgi-
umban és Luxemburgban futballozott, majd 
belevágott az ausztrál kalandba. A Soccer Club 
Melbourne-ben és a Canberra Juventusban is 
két-két évet lehúzott, de nem a foci miatt maradt 
számára emlékezetes a kenguruk földje. A 33 
napos hajóúton ismerte meg későbbi feleségét, 
Krisztinát. Két fi úk született, Imre és Niclas 
Péter, akik napjainkban is Svédországban élnek 
családjukkal. Krisztina 2009-ben bekövetkezett 
halála után visszaköltözött Magyarországra. 
Budapesten és Pápán él, megtalálta Editet, új 
párját is, aki bearanyozza életét.
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1965-ben visszatért Svédországba, ahol 
negyven évig különböző svéd férfi  és női csa-
patoknál dolgozott edzőként. Elvégezte a kölni 
futballakadémiát, majd megszerezte a legma-
gasabb svéd edzői licencet. Nevéhez fűződik 
Södertäljében a fi atalok részére létrehozott 
Hovsjö Kupa megalapítása. A Karlskoga 
együttesénél játékosa volt a későbbi világhírű 
edző, angol szövetségi kapitány, a tavaly rák-
betegségben elhunyt Sven-Göran Eriksson. 
Halála előtt egy héttel beszélt vele, „Svenni” 
még akkor is Mesternek szólította. 2005-ben, 
a Svéd Labdarúgó Szövetség 100 éves jubi-
leumán – első magyarként – megkapta a leg-
magasabb svéd sportkitüntetést, a Sportszol-
gálatért Díj Arany fokozatát. A díjat Lennart 
Johannson, az UEFA akkori elnöke adta át.

Móré Imrét a hallgatóság is kérdezhette, így 
szóba került többek között az 1958-as svédor-
szági labdarúgó világbajnokság, a híres 3:3-as 
magyar-svéd mérkőzés, barátsága Papp La-
cival, aktív kapcsolata szeretett klubjával, az 
MTK-val, első hazatérése 1956 után, de még a 
nagyon csinos svéd lányok sem maradhattak ki 
a beszélgetésből. Móré Imre szerencsés ember-
nek mondhatja magát, a Jóisten egész életében a 
tenyerén hordozta, mindenütt szeretet és meg-

becsülés övezte. Szinte mindent Svédországnak 
és a labdarúgásnak köszönhet, de soha nem felej-
tette el, hogy honnan jött, mindig büszkén vallot-
ta magát ceceinek és magyarnak. A beszélgetés 
végén a jelenlévők ütemes tapssal köszönték 
meg az emlékezetes estet Imre bácsinak.

Elhunyt tagtársainkra emlékeztünk
„A halottak az élők

emlékezetében élnek tovább”
(Marcus Tullius Cicero)

Halottak napja alkalmából ko-
szorút helyeztünk el és mécsest 
gyújtottunk elhunyt tagtársaink 
sírján, így tisztelegtünk emlé-
kük előtt. 2025-ben ismét bővült 
egyesületünk „égi tagozatának” 
létszáma, Halmosi Zoltán elnök-
ségi tagunktól, a Haladás váloga-
tott labdarúgójától vettünk végső 
búcsút. Emléküket tisztelettel és 
szeretettel örökre megőrizzük.
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Dobre Norbert 50 méteren is verhetetlen
Augusztusban a Sárvári Gyógy- és Well ness-
fürdő uszodájában rendeztük meg hagyomá-
nyos amatőr úszóversenyünket. A megszokott 
50 yard helyett ezúttal 50 méter (kétszer 25 mé-
ter) volt a táv. Halmay Zoltán szülőfalujából, 
Magasfaluból (Vysoká pri Morave, Szlovákia) 
ismét különbusszal érkeztek érdeklődők és ver-
senyzők.

A 14 év alatti fi úk és lányok versenye egyaránt 
nagy küzdelmet hozott. A Kenyeriből érkezett 
Császár Kinga óriási csatában csak minimális 
különbséggel előzte meg a kolontári Holczer 
Emmát. A verseny legfi atalabb indulója, a 8 
éves szombathelyi Horváth Olívia ismét a do-
bogón végzett. A Holczer család mégsem ma-
radt aranyérem nélkül, Kolos a fi úk versenyében 
magabiztosan győzött. A nők csatája kelet-ma-
gyarországi sikerektől volt hangos. Két debrece-
ni hölgy, Dávid Dorka és Kólya Gréta állt nagy 
harcban az elsőségért. A férfi ak mezőnyében 
rajtkőre állt Dobre Norbert, a versenyszám spe-
cialistája, a Halmay Kupák legeredményesebb 

versenyzője is. Dobre nem hagyott kétséget afe-
lől, hogy számára mindegy, hogy 50 yard vagy 
50 méter a versenytáv, végig céltudatosan verse-
nyezve begyűjtötte 17. aranyérmét.
A döntők után Andrej Dvoran, Magasfalu 
polgármestere értékelte a versenyt. Elődjéhez, 
Dušan Dvoranhoz hasonlóan ő is szívügyének 
tekinti a Halmay úszókupát. Egyesületünk tagjai 
közül Horváth Hunor és Németh Péter méret-
tette meg magát a férfi ak mezőnyében, azonban 
hajszállal mindketten lemaradtak a döntőről.

A XXIV. Halmay Kupa végeredménye:
Férfi ak: 1. Dobre Norbert (Szombathely), 2. Za-
kar András (Tanakajd), 3. Raszler József (Győr), 
4. Gutmann László (Kőszeg)
Nők: 1. Dávid Dorka (Debrecen), 2. Kólya Gréta 
(Debrecen), 3. Dávid Márta (Derecske), 4. Dá-
vidné Káplár Annamária (Bököny)
Fiúk: 1. Holczer Kolos (Kolontár), 2. Zakar Zol-
ta (Tanakajd), 3. Szabó Benedek (Sopron), 4. 
Bancsó Belián (Győr)
Lányok: 1. Császár Kinga (Kenyeri), 2. Holczer 
Emma (Kolontár), 3. Horváth Olívia (Szombat-
hely), 4. Grősz Adél (Piliscsaba)



Méltóképpen emlékeztünk Németh Pálra
A XVII. Németh Pál Emléknapon színvonalas 
versennyel, koszorúzással és az „Olimpikonok 
ligetének” felavatásával méltóképpen emlé-
keztünk a legendás mesteredzőre, Szombathely 
díszpolgárára. A Sugár úti Atlétikai Centrum-
ban először a férfi  diszkoszvetők léptek dobó-
körbe. A jó hangulatú verseny a chilei Claudio 
Romero nagyszerű sikerével zárult. Női kala-
pácsvetésben a hazai környezetben versenyző 
Németh Zsanett 70.66 m-es szédületes egyéni 
csúcsa aranyérmet ért. A férfi ak mezőnyében 
kettős hazai siker született Rába Dániel és Var-
ga Donát révén. Az utóbbi hetekben parádésan 
versenyző Halász Bence nem indult a viada-
lon, de természetesen ott szurkolt a helyszínen. 
A hagyományos páros kalapácsvető versenyt 
nagy csatában a Czeller Gábor–Németh Zsa-
nett  páros nyerte 141.42 m-es eredménnyel. 
Az ünnepélyes eredményhirdetésen a díjakat dr. 
László Győző alpolgármester, Vámos Zoltán 
főispán, valamint a Magyar Atlétikai Szövetség 
képviseletében Zsivóczky-Farkas Györgyi és 
Zsivóczky Attila adták át. A verseny lezárását 
követően Horváth Vilmos, a Dobó SE elnöke 
emlékezett Németh Pálra. Kiemelte, hogy „Pali 
bácsi egy olyan életművet, szellemiséget hagyott 
hátra maga után, melyet ápolni, őrizni kell, s to-
vább kell vinni. A Németh Pál Emléknapnak ez a 
legfontosabb célja, küldetése.”

A program Németh Pál mellszobrának megko-
szorúzásával folytatódott. Egyesületünk képvise-
letében Gál László, Mittli Ödön és újdonsült tag-
társunk, Varga Jánosné, az olimpiai bajnok Var-
ga János birkózó özvegye koszorúzta meg a „do-
bópápa” szobrát. Az emléknap harmadik esemé-
nye az „Olimpikonok ligetének” felavatása volt.

Németh Pál legendás, 1964 óta 
működő dobóiskolájából kiindult, 
ötkarikás játékokon hivatalosan 
részt vett sportolók, edzők és 
egyéb közreműködők tiszteletére 
egy-egy európai ciprus cseme-
tét ültettek. A 19 érintett személy 
többsége személyesen ültette el 
saját fáját. Németh Pál és a disz-
koszvető Horváth Attila sajnos 
már nem lehetett jelen.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.
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